

务实创新 发力“十二五”开局年

市九届人大三次会议闭幕,批准“十二五”规划纲要及其他报告,郭迎光主持会议并讲话

晨报讯(记者 李可)3月31日上午,鹤壁市九届人民代表大会第三次会议在市人民会堂胜利闭幕。会议批准了市政府工作报告、“十二五”规划纲要、市人大常委会工作报告及其他报告,圆满完成各项议程。

大会主席团常务主席郭迎光、李连庆、韩玉山、郭南平、郭文涛、聂玺、邢涛、李玉家、郝忠建在主席台前排就座。

市委书记、市人大常委会主任、大会主席团常务主席郭迎光主持大会。

鹤壁市第九届人民代表大会共有代表292名,出席闭幕大会的代表283名,符合法定人数。

大会经表决,依次通过了鹤壁市第九届人民代表大会第三次会议关于鹤壁市人民政府工作报告的决议、关于鹤壁市国民经济和社会发展第十二个五年规划纲要的决议、关于鹤壁市2010年国民经济和社会发展计划执行情况与2011年计划的决议、关于鹤壁市2010年财政预算执行情况和2011年财政预算的决议、关于鹤壁市人民代表大会常务委员会工作报告的决议、关于鹤壁市中级人民法院工作报告的决议、关于鹤壁市人民检察院工作报告的决议。

在表决通过各项决议之后,郭迎光作了重要讲话。他说,鹤壁市第九届人民代表大会第三次会议,经过全体代表和与会同志的共同努力,圆满完成了各项议程。这是一个团结、民主、求实、鼓劲的大会。会议期间,各位代表心系发展全局,积极建言献策,认真审议报告,表现出很强的责任感和使命感。

郭迎光说,刚刚过去的一年,全市各级人大



3月31日上午,市人大代表新月英走出市人民会堂。当天,市第九届人民代表大会第三次会议圆满完成各项议程,在市人民会堂胜利闭幕。
晨报记者 赵永强 摄

及其常委会坚持围绕中心、服务大局,认真履行宪法和法律赋予的职责,综合运用听取报告、执法检查、代表视察、专题调研等多种形式加强监督检查,提出建议并跟踪督办,促进了工作开展;依法行使重大事项决定权,作出了淇河保护、设立“鹤壁慈善日”等决定和决议;依法行使

任免权,任免了一批国家机关工作人员;不断改进代表工作,较好地发挥了代表作用;切实强化自身建设,严格队伍管理,常委会组成人员和机关工作人员履职能力和服务水平得到提高。许多同志积极投身发展一线,在产业集聚区建设、新老区规划建设、项目检查督导、法制宣传教育

等方面作出了新贡献。

郭迎光指出,这次会议通过的“十二五”规划纲要和政府工作报告,描绘了今后五年发展蓝图,安排了今年各项工作。现在摆在我们面前最重要的任务,就是以务实创新的态度把会议精神落到实处、取得实效。希望大家认真学习领会大会精神实质,提高贯彻落实总战略、总任务、总原则的自觉性和坚定性。要深入调查研究,听取各种意见,真正找准和抓住影响突破的关键环节和主要矛盾,并据此研究解决问题、破解矛盾的办法、途径和工作体制机制,特别是要把目标任务落实到具体的项目、工程和要办的实事上,并明确责任、加强督查,切实做到责随职走、心随责走。要通过一个个具体问题的解决和一个个具体困难的克服,逐步形成全局的突破和整体工作的跨越。

郭迎光要求,全市各级人大及其常委会要带头发扬务实创新精神,认真履行职责,充分发挥优势,推动人大工作不断迈上新台阶,并继续为项目建设和产业集聚区建设、老区改造发展、社会管理创新、民生改善贡献力量。人大代表要为民代言、依法用权、务实创新,努力发挥应有作用。全市各级党委要不断加强和改善对人大工作的领导,大力支持同级人大及其常委会依法履行职责、开展工作。各级各部门对人大依法安排的工作,要及时办理反馈。人大代表所在单位要积极为他们履行职责提供条件和保障。

上午10时,郭迎光宣布:“鹤壁市第九届人民代表大会第三次会议胜利闭幕!”会议在雄壮的国歌声中闭幕。

今年我市房价调控目标确定:涨幅不超15%

晨报讯(记者 邓少华 通讯员 刘金龙)3月30日,市政府办公室下达《关于做好2011年房价调控工作的通知》(以下简称《通知》),确定我市2011年新建住房价格增幅将控制在15%以下。

据房管部门统计,去年我市新开工的商品住宅面积为120万平方米,竣工面积61.7万平方米,全市商品住房平均价格为2435元/

平方米,同比增幅为25.47%。

据市房管局住房开发建设科相关负责人介绍,2011年,我市生产总值增长目标为11%,城镇居民人均可支配收入增长目标为9%。基于以上指标和居民住房支付能力以及我市房地产市场实际情况,确定了2011年我市房价控制目标:新建住房价格增幅在15%以下。同比下降10.47%。

《通知》要求,有关部门要严格落实国家、省房地产市场调控有关政策,确保我市房地产市场总量基本平衡、结构基本合理、价格基本稳定。市房产管理部门要切实加强对房地产市场监控,加大对违规预售、散布虚假信息、扰乱市场秩序等违法违规行为的查处力度。市统计部门要每季度定期发布我市房地产市场价格,为政府调控、企业投资、居民购房提供参考依据。

高校专家组评估我市函授站 6个函授站均合格

晨报讯(记者 张小娜)日前,由市教育局组织的普通高校成人高等教育函授教育辅导站(简称高校函授站)高校专家组对省内外高校在我市设立的函授站进行了检查评估,我市6所函授站均合格。

目前,我市共有6所高校函授站,分别是鹤壁煤业技师学院举办的河南理工大学鹤壁函授站、郑州轻工业学院鹤壁函授站、鹤壁职业技术学院成教院举办的中南林业科技大学鹤壁函授站、郑州大学鹤壁函授站、河南科技大学鹤壁函授站,市财政局举办的河南财政税务高等专科学校鹤壁函授站。

评估结论分为合格、暂不合格、不合格三个等级。对评估为暂不合格的函授站限期1年整改,停止招生;整改后仍不合格的取消其设站资格。

(线索提供:杨会清)

我市又有俩社区获省“绿色社区”称号


晨报讯(记者 秦颖 通讯员 石艳艳)3月31日,记者从市民政局获悉,我市淇滨区黎阳路办事处福源社区和淇县名门世家住宅小区被命名为第四批河南省“绿色社区(小区)”。我市的省级“绿色社区(小区)”达到6个。

近日,经社区申报,市环保局、民政局推荐,省“绿色社区”创建指导委员会严格审查和组织现场考察验收,命名福源社区和名门世家住宅小区为省“绿色社区(小区)”。

“绿色社区(小区)”具体评选标准:具有健

全的环境监督管理体系、完备的污染防治措施、健康优良的生态环境、良好的环境文化氛围,社区居民综合环境意识较高。


此前,鹤翔社区居民委员会、怡乐园社区、鹤源社区、锦绣园社区已入选省“绿色社区(小区)”。



美从法兰西来

法国碧萝芷

有效改善肌肤老化现象,使皮肤呈现由内而外的美丽!



养血——碧萝芷是大分子小分子复合体!小分子18分钟快速进入血液,大分子72小时长效作用。净化血液、增加血氧!

清毒——碧萝芷是由40多种清毒物质神秘配制而成的天然复合物。层层清除体内各种毒素。清血液毒,清细胞毒,抗击氧化,彻底清毒!

养巢——碧萝芷18分钟内即可滋养卵巢血管、年轻卵巢血液,24小时持续不断清除卵巢毒素,激活卵巢功能,保持自身雌激素的正常分泌,不断增加女性魅力!

碧萝芷“活血”、“清毒”、“养巢”功能获美国专利,请登录美国专利局网站 <http://www.uspto.gov/patft/index.html> 核实。专利号分别为 5,720,956;4,696,360;6,372,266B1


嫩肤——直接修护胶原弹性蛋白,修复、补水、养护!保持真皮不老化的!

鹤壁专卖:鹤壁市春天保健品有限公司

淇县店:东环路中医院斜对面 电话:2118896

浚县店:新华影院北100米路东 电话:5522386

老区店:山城区春雷路五完小路口南路西 电话:6993086



养血、清毒、养巢、嫩肤